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Стислий опис навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Адміністративно-юрисдикційна діяльність» є 

відносини, що складаються у діяльності поліції з питань забезпечення публічної 

безпеки та порядку, а також під час реалізації інших завдані та повноважень 

Національної поліції, зокрема в її адміністративно-юрисдикційній діяльності: під 

час проваджень у справах про адміністративні правопорушення та реагування на 

інші події.  

Метою вивчення навчальної дисципліни є поглиблення і розширення 

теоретичних знань, удосконалення практичних умінь і навиків, необхідних для 

найбільш ефективного виконання покладених на національну поліцію завдань у 

сфері правозастосування. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Адміністративно-

юрисдикційна діяльність» є знайомство здобувачів вищої освіти із особливостями 

адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної поліції України – однієї 

з основних складових частин її діяльності, яка пов’язана із провадженням і 

винесенням рішень у справах про адміністративні правопорушення; оволодіння 

здобувачами вищої освіти основними науково-теоретичними категоріями 

навчальної дисципліни та її понятійно-категоріальним апаратом; вивчення 

здобувачами вищої освіти основних засад правового регулювання діяльності 

Національної поліції щодо здійснення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення; навчання здобувачів правильному орієнтуванню в діючому 

адміністративно-деліктному законодавстві; набуття здобувачами умінь 

оперативно застосовувати норми чинного адміністративного законодавства при 

кваліфікації адміністративних правопорушень; засвоєння здобувачами алгоритму 

та основних правил кваліфікації адміністративних правопорушень; оволодіння 

уміннями та навиками самостійного аналізу законодавчих норм і життєвих 

ситуацій, швидкого та оперативного прийняття управлінських і процесуальних 

рішень, а також впровадження цих знань, умінь і навиків у повсякденну діяльність 

Національної поліції з метою підвищення ефективності забезпечення публічної 

безпеки. 

Тривалість. Вивчення навчальної дисципліни здійснюється в 1 та 2-му 

семестрі 1-го року навчання у обсязі 120 годин 4 кредити ECTS. 

Форми та методи навчання. Очна, серія лекцій, семінарських і практичних 

занять, самостійна робота здобувачів. Здобувачі мають змогу отримувати 

індивідуальні консультації. Під час сесії формат очний. Можливий дистанційний 

(on-line, Moodle) та змішаний формат проведення лекційних занять, поточного та 

підсумкового контролю. В процесі навчання використовуються: словесні, наочні 

та практичні методи навчання. 

Система поточного контролю. Поточний контроль успішності здобувачів 

вищої освіти – це систематична перевірка знань здобувачів, яка проводиться 

викладачем на поточних заняттях відповідно до розкладу та відповідно до 
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програми, робочої програми, силабусу. Поточний контроль здійснюється на 

кожному семінарському та практичному заняттях відповідно до конкретних цілей 

теми з метою перевірити ступінь та якість засвоєння матеріалу, що вивчається. В 

процесі поточного контролю оцінюється самостійна робота здобувача щодо 

повноти виконання завдань, рівня засвоєння навчальних матеріалів, оволодіння 

практичними навичками аналітичної, дослідницької роботи та ін. 

Поточний контроль – усний (у вигляді індивідуального або групового 

опитування, аналізу ділових ситуацій, ділових ігор) або письмовий (у вигляді 

контрольної роботи, тестів). Форми поточного контролю з кожної теми визначає 

викладач. 

Контрольне оцінювання може проводитись в усній формі, у формі 

письмової контрольної роботи та/або тестування (комп’ютерного, письмового). 

Контроль самостійної роботи здійснюють шляхом перевірки виконаних завдань 

на практичних, семінарських заняттях, написання рефератів, есе тощо. 

Система підсумкового контролю. Підсумковий контроль – контроль 

навчальних досягнень здобувачів з метою оцінки якості освоєння ними програми 

навчальної дисципліни, що проводиться в період проміжної атестації у формі 

заліку. Мета підсумкового контролю – виявити засвоєння навчальної дисципліни 

в цілому, розуміння навчального матеріалу, взаємозв’язок змісту навчального 

матеріалу, логіку його засвоєння тощо. Підсумковий контроль проводиться у 

формі заліку після закінчення вивчення навчальної дисципліни. Структура білета 

передбачає два теоретичних питання та одне практичне завдання. 

Пререквізити (Prerequisite). Конституційне право, Міжнародне право, 

Право Європейського Союзу, Адміністративне право, Кримінальне право, 

Адміністративний процес, Адміністративна відповідальність, Публічне 

адміністрування. 

 

Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна, 

програмні результати навчання («hard skills») 

 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач ступеня вищої освіти 

бакалавра за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях та під час 

виконання службових обов’язків. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій, 

використовувати різні бази даних. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
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усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

Фахові компетентності: 

ФК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи. 

ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини. 

ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких 

галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право. 

ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. 

ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування. 

ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел для 

практичного використання під час виконання службових обов’язків. 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин 

(даних) з достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

 

Перелік компетентностей, розвитку яких сприяє вивчення навчальної 

дисципліни («soft skills»): 

− здатність приймати рішення та розв’язувати проблеми; 

− зрозуміло формулювати думки (повідомлення, доповідні записки тощо);  

− інше. 
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Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі повинні: 

знати: 

1)  предмет та систему дисципліни «Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність»; поняття та межі адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції; 

поняття та основні завдання адміністративної відповідальності; поняття, ознаки 

та склад адміністративного правопорушення; завдання та зміст провадження в 

справах про адміністративні правопорушення; особливості кваліфікації 

адміністративних правопорушень, які підвідомчі Національній поліції; поняття та 

види доказів у справах про адміністративні правопорушення, вимоги, яким мають 

відповідати докази; основні стадії та особливості процесу доказування в справах 

про адміністративні правопорушення, предмет та межі доказування; підстави та 

порядок застосування поліцейських та інших заходів забезпечення провадження 

у справах про адміністративні правопорушення; 

2) особливості змісту суспільних відносин, що виникають при 

застосуванні адміністративно-процесуального законодавства; 

3) форми та методи застосування превентивних заходів та заходів 

адміністративного примусу; оформлювати адміністративно-процесуальні 

документи; розглядати справи про адміністративні правопорушення; реагувати на 

заяви та клопотання які надходять під час провадження у справах про 

адміністративні правопорушення; застосовувати адміністративні стягнення. 

вміти: 

1) відтворювати основні поняття та категорії, що відображають сутність 

адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції, а також положення 

нормативно-правових актів, які регулюють діяльність поліції у цій сфері; 

2) довільно використовувати засвоєні знання для розв’язання типових 

ситуацій в діяльності Національної поліції, а також організовувати свою 

діяльність на основі певного алгоритму; складати необхідні адміністративно-

процесуальні документи; 

3) орієнтуватися у процесі дій поліцейського у разі ускладнення 

оперативної обстановки; знаходити шляхи розв’язання нетипових завдань, що 

виникають під час виявлення правопорушень, застосування адміністративних 

стягнень, а також спілкуванні з громадянами та правопорушниками; 

4) переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів; адаптувати 

раніше отриманий досвід до змінних умов та нестандартних ситуацій; варіативно 

розв’язувати професійні завдання поліцейського щодо розгляду та вирішення 

справ про адміністративні правопорушення. 

навички:  

- використовувати понятійно-категоріальний апарат при вирішенні 

правових проблем; 

- здійснювати власні наукові дослідження з проблем, що входить до 

предмету начальної дисципліни; 

- застосувати теоретичні знання для високопрофесійного виконання 

службових обов’язків в процесі правореалізаційної та правозастосовної 

діяльності; 
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- практично застосовувати набуті знання під час виконання оперативно-

службових завдань; 

- формулювати та обґрунтовувати правові висновки, пропозиції, 

рекомендації. 

- здатність інтерпретувати рішення ЄСПЛ у контексті предметної галузі 

дослідження. 

 

Структура навчальної дисципліни (тематичний план) 
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Розділ 1. Загальні положення про адміністративно-юрисдикційну  

діяльність  

1. 
Теоретико-правові засади адміністративно-юрисдикційної діяльності 

Національної поліції. 
10 4 2 2 0 6 

2. 
Документування адміністративних правопорушень поліцейськими. 

Протокол про адміністративне правопорушення. 
14 8 2 2 4 6 

3. 
Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 
14 8 2 2 4 6 

4. Адміністративне затримання. 12 6 0 2 4 6 

5. Особистий огляд і огляд речей, вилучення речей і документів. 10 4 0 0 4 6 

6. Тимчасове вилучення посвідчення водія. 10 4 0 0 4 6 

7. 
Тимчасове затримання транспортних засобів працівниками уповноважених 

підрозділів Національної поліції. 
8 4 0 0 4 4 

8. 

Відсторонення осіб від керування транспортними засобами, річковими і 

маломірними суднами та огляд на стан алкогольного, наркотичного чи 

іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, 

що знижують їх увагу та швидкість реакції. 

8 4 0 0 4 4 

9. 

Формування справи про адміністративне правопорушення, надсилання її до 

підрозділів адміністративної практики для подальшого опрацювання. 

Надсилання справи до органів (посадових осіб) на розгляд. 
6 2 0 0 2 4 

10. 
Особи, які беруть участь у провадженні в справі про адміністративне 

правопорушення. Розгляд справ про адміністративне правопорушення.  
12 8 2 2 4 4 

11. 
Постанова по справі про адміністративне правопорушення. Оскарження та 

виконання постанов про накладення адміністративних стягнень. 
8 4 0 0 4 4 

12. 
Оскарження заходів забезпечення провадження у справах про 

адміністративні правопорушення. 8 4 0 2 2 4 

  Всього годин 120 60 8 12 40 60 

 Підсумковий контроль - ЗАЛІК       
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Розділ 2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність в окремих сферах 

суспільних відносин 

1. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у сфері дозвільної системи. 12 6 2 2 2 6 

2.  
Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції на воді та повітряної 

підтримки. 
8 2 0 2 0 6 

3.  

Оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення 

у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному 

режимі. 

10 4 2 0 2 6 

4. 

Оформлення  поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення 

у галузі здоров’я населення та сільському господарстві (ст 44, 44-1, 106-1, 

106-2, ст. 46-1, 46-2 КУпАП).  

14 4 0 0 4 10 

5. 
Оформлення  поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення 

що посягають на власність (ст. 51, 51-2 КУпАП). 
14 4 0 0 4 10 

6. 
Повноваження поліції щодо забезпечення карантинних та інших правил і 

норм ст. 44-3 КУпАП.  
14 4 2 0 2 10 

7. 
Оформлення  поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення 

в галузі торгівлі (ст. 155, 156, 159, 160, 164 КУпАП). 
10 4 0 0 4 6 

8. 
Повноваження поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під 

час народного волевиявлення. 8 2 0 0 2 6 

  Всього годин 90 30 6 4 20 60 

 Підсумковий контроль - ЕКЗАМЕН       

 

Індивідуальні завдання (курсові, дипломні роботи) 

Індивідуальні завдання з навчальної дисципліни не передбачено. 

 

Основні рекомендовані інформаційні джерела 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України: Прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради України 

28 червня 1996 р. – К.: Преса України, 1997. – 80 с. 

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 7 грудня 1984 

р. // Відомості Верховної Ради Української РСР (ВВР) 1984, додаток до № 51, 

ст.1122. 

3. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі: Закон України від 20 грудня 1994 р. // Відомості Верховної 

Ради. – 1994. – №52. – С. 455. 

4. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей: 

Закон України від 24 січня 1995 р. // Відомості Верховної Ради. – 1995. – № 6. – С. 

35. 
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5. Про звернення громадян: Закон України від 02 жовтня 1996 р. // 

Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 47. – С. 256. 

6. Про Уповноваженого Верховної Ради з прав людини: Закон України від 

23 грудня 1997 р. // (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1998, № 20, ст.99). 

7. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 16 березня 

2000 р. // Відомості Верховної Ради. – 2000. – № 23. – С. 176. 

8. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону: Закон України від 22 червня 2000 р. // Відомості Верховної Ради. – 2000. 

– № 40. – С. 338. 

9. Кодекс адміністративного судочинства від 6 липня 2005 р. // Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2005, № 35-36, № 37, ст.446. 

10. Про ратифікацію Європейської Конвенції «Про насильство та 

неналежну поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів, і зокрема 

футбольних матчів»: Закон України від 15 листопада 2001 р. // Офіційний вісник 

України. – 2006. – № 9. – С. 235. 

11. Про захист персональних даних: Закон України від 1 червня 2010 р.// 

(Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2010, № 34, ст. 481). 

12. Про доступ до публічної інформації: Закон України 13 січня 2011р.// 

(Відомості Верховної Ради України (ВВР ), 2011, № 32, ст. 314). 

13. Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у 

виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк: Закон України від 17 

березня 2011 р. // (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, № 38, ст.380). 

14. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 р. // 

(Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, № 51, ст.577). 

15. Кодекс цивільного захисту України від 2 жовтня 2012 р. // (Відомості 

Верховної Ради (ВВР), 2013, № 34-35, ст.458). 

16. Про запобігання корупції: Закон України від 14 жовтня 2014 р // 

Відомості Верховної Ради. – 2014. – № 49. – ст.2056. 

17. Про Національну гвардію України: Закон України від 13 березня 2014 

року № 876-VII. 

18. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12 травня 2015 

року // (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 28, ст.250). 

19. Про Національну поліцію: Закон України від 2 липня 2015 р. // Відомості 

Верховної Ради. – 2015. – № 40-41. 

20. Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон України 

від 07 грудня 2017 р. // (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, № 29, ст.233). 

21. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон 

України від 15 березня 2018 р. // Відомості Верховної Ради. – 2018, № 5, ст.35. 

22. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих 

на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19): 

Закон України від 17 березня 2020 р. // Голос України від 01.04.2020, № 60. 

23. Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні»: Закон України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX. 

24. Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання насильству 
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стосовно жінок i домашньому насильству та боротьбу із цими явищами: Закон 

України від 20.06.2022 № 2319-IX. 

25. Про введення воєнного стану в Україні: Указ Президента України від 24 

лютого 2022 року №64/2022. 

26. Про затвердження Положення про дозвільну систему: Постанова КМУ 

від 12 жовтня 1992 р. № 576. 

27. Про затвердження порядку і правил проведення обов’язкового 

страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власному 

чи іншому законному володінні зброю за шкоду, яка може бути заподіяна третій 

особі, її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї: 

Постанова КМУ України від 29 березня 2002 р. № 402. 

28. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту 

або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 р. № 1363. 

29. Про затвердження Порядку організації робіт із забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки під час проведення футбольних 

матчів: Постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 р. № 341. 

30. Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 

захисту: Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11. 

31. Положення про Національну поліцію: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 жовтня 2015 р. № 877. 

32. Положення про Міністерство внутрішніх справ України: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878. 

33. Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі: Постанова КМУ від 22 серпня 2018 р. № 658. 

34. Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211. 

35. Про затвердження Порядку організації діяльності та взаємодії 

Національної гвардії з уповноваженими органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування з припинення масових заворушень: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 р. № 894. 

36.  Про затвердження Порядку організації, забезпечення та проведення 

підготовки добровольчих формувань територіальних громад до виконання 

завдань територіальної оборони: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 

грудня 2021 № 1447. 

37.  Про затвердження Порядку застосування членами добровольчих 

формувань територіальних громад особистої мисливської зброї, стрілецької зброї, 

інших видів озброєння та боєприпасів до них під час виконання завдань 

територіальної оборони: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 

2021 № 1448. 

38.  Про затвердження Положення про добровольчі формування 
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територіальних громад: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 

№ 1449. 

39.  Про затвердження Порядку встановлення особливого режиму в’їзду і 

виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без 

громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її 

місцевостях, де введено воєнний стан: Постанова Кабінету Міністрів України від 

29 грудня 2021 р. № 1455. 

40.  Про затвердження Порядку перевірки документів в осіб, огляду речей, 

транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла 

громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1456. 

41.  Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо поводження з 

військовополоненими в особливий період: Постанова Кабінету Міністрів України 

від 17 червня 2022 р. № 721. 

42. Загальна декларація прав людини: прийнята Резолюцією 217 А (ІІІ) 

Генеральної Асамблеї ООН 10 грудня 1948 р. 

43. Міжнародний пакт про громадянські та політичні права: прийнятий 

Резолюцією 2200 А (ХХІ) Генеральної Асамблеї ООН 16 грудня 1966 р. 

44. Декларація про захист усіх осіб від тортур та інших жорстоких, 

нелюдських чи принижуючих гідність видів поводження та покарання: резолюція 

3452 (ХХХ) Генеральної Асамблеї ООН від 9 грудня 1975 р. 

45. Кодекс поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

Прийнято резолюцією 34/169 Генеральної Асамблеї 00Н від 17 грудня 1979 р. 

46. Конвенція проти тортур та інших жорстоких, нелюдських чи 

принижуючих гідність видів поводження та покарання: резолюція Генеральної 

асамблеї ООН від 10 грудня 1984 р. 

47. Європейська конвенція про запобігання катуванням чи нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню: прийнята Радою 

Європи 28 листопада 1987 р. 

48. Європейська конвенція про захист прав і основних свобод людини: 

прийнята Радою Європи 28 листопада 1987 р. 

49. Декларація про поліцію: резолюція Парламентської асамблеї Ради 

Європи № 690 (1979) від 8 травня 1979 р. 

50. Європейський кодекс поліцейської етики: рекомендація Rec. (2001) 10 

прийнята Комітетом міністрів Ради Європи 19 вересня 2001 р. 

51. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, 

зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і 

холодної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, 

споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними 

снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів, а також боєприпасів до зброї 

та вибухових матеріалів: Наказ МВС України від 21 серпня 1998 р. № 622. 

52. Про затвердження Інструкції про організацію здійснення 

адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі: 

Наказ МВС України, Державного департаменту з питань виконання покарань від 
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4 листопада 2003 р. №1303/203. 

53. Про затвердження Інструкції щодо порядку взаємодії структурних 

підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження 

насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей 

та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення 

заходів з попередження насильства в сім'ї: Наказ Мінсім'ямолодьспорт України, 

МВС України № 3131/386 від 7 вересня 2009 р. 

54. Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального патронажу 

звільнених осіб: Наказ Мінюсту, МОЗ, МВС Мінсоцполітики України від 7 

листопада 2011 р. № 429/831/769/3279/5. 

55. Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань та 

суб'єктів соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які 

відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк: Наказ Міністерства юстиції України, Міністерства соціальної політики 

України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства 

охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України від 28 березня 

2012 р. № 478/5/180/375/212/258. 

56. Про затвердження Інструкції про роботу з громадськими формуваннями 

з охорони державного кордону: Наказ МВС України від 15 вересня 2014 р. № 948. 

57. Про затвердження Інструкції з організації конвоювання та тримання в 

судах обвинувачених (підсудних), засуджених за вимогою судів: Наказ МВС, 

Мін’юсту, ВСУ, ВССУ, ДСА України, ГПУ від 26 травня 2015 р. № 

613/785/5/30/29/67/68. 

58. Про затвердження Положення про патрульну службу МВС: Наказ МВС 

України від 2 липня 2015 р. № 796. 

59. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України від 6 

листопада 2015 р. № 1376. 

60. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 

про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС України від 7 листопада 

2015 р. № 1395. 

61. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв 

транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість 

реакції: Наказ МВС України, МОЗ України від 9 листопада 2015 р. № 1452/735. 

62. Про затвердження Інструкції про порядок переведення органів 

Національної поліції України на посилений варіант службової діяльності: Наказ 

МВС України від 10 грудня 2015 р. № 1560. 

63. Про затвердження Типового положення про управління організаційно-

аналітичного забезпечення та оперативного реагування головних управлінь 

Національної поліції України в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, 

областях, м. Києві: Наказ МВС України від 22 січня 2016 р. № 39. 

64. Про затвердження Положення про організацію службової підготовки 
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працівників Національної поліції України: Наказ МВС України від 26 січня 2016 

р. № 50. 

65. Про затвердження Положення про Департамент організації діяльності 

«Корпусу оперативно-раптової дії» Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 3 лютого 2016 р. № 96. 

66. Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі 

зброєю: Наказ МВС України від 1 лютого 2016 р. № 70. 

67. Про затвердження Положення з організації перевірки рівня фізичної 

підготовленості кандидатів до вступу на службу в Національну поліцію України: 

Наказ МВС України від 9 лютого 2016 р. № 90. 

68. Про затвердження Положення про організацію первинної професійної 

підготовки поліцейських, яких вперше прийнято на службу в поліції: Наказ МВС 

України від 16 лютого 2016 р. № 105. 

69. Про затвердження Порядку присвоєння спеціальних звань поліції та 

позбавлення спеціальних звань: Наказ МВС України від 12 березня 2016 р. № 177. 

70. Про затвердження Інструкції про умови та порядок придбання, 

зберігання, обліку, використання та застосування пристроїв для відстрілу 

патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями 

метальними снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів поліцейськими, 

особами, звільненими зі служби в поліції, а також колишніми працівниками 

міліції: Наказ МВС України від 29 березня 2016 р. № 223. 

71. Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії 

України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної 

(громадської) безпеки і порядку: Наказ МВС України від 10 серпня 2016 р. № 773. 

72. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії між Державною 

службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та 

Національною гвардією України у сфері запобігання і реагування на надзвичайні 

ситуації, пожежі та небезпечні події: Наказ МВС України від 22 серпня 2016 р. № 

859. 

73. Про затвердження Правил етичної поведінки працівників апарату 

Міністерства внутрішніх справ України, територіальних органів, закладів, 

установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС: Наказ МВС 

України від 28 квітня 2016 року № 326. 

74. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських: Наказ МВС 

України від 9 листопада 2016 № 1179. 

75. Про організацію роботи із запитами на публічну інформацію в 

Національній поліції України: Наказ МВС України від 07 лютого 2017 р. № 95. 

76. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії територіальних 

органів поліції та міжрегіональних територіальних органів Національної поліції 

України під час реагування на надзвичайні ситуації, у випадку уведення правового 

режиму воєнного чи надзвичайного стану: Наказ МВС України від 31 жовтня 2016 

р. № 1129. 

77. Про затвердження Інструкції з питань супроводження транспортних 

засобів спеціалізованими автомобілями Національної поліції і забезпечення 
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безпеки дорожнього руху під час його здійснення: Наказ МВС України від 29 

листопада 2016 р. № 1259. 

78. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії між посадовими 

особами підрозділів Державної прикордонної служби України та територіальних 

органів Національної поліції України у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху в місцях значного скупчення транспортних засобів перед пунктами пропуску 

через державний кордон України: Наказ МВС України від 16 лютого 2017 р. № 

128. 

79. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби 

органів (підрозділів) Національної поліції України: Наказ МВС України від 23 

травня 2017 р. № 440. 

80. Про реалізацію в окремих територіальних органах і підрозділах 

Національної поліції пілотного проекту щодо запровадження діяльності груп 

комунікації під час проведення мирних зібрань та інших масових заходів: 

Доручення Національної поліції України від 2 лютого 2017 р. № 1178/02/20-2017. 

81. Про організацію діяльності приймальників-розподільників для дітей 

органів Національної поліції України: Наказ МВС України від 03 липня 2017 р. № 

560. 

82. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в 

запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: Наказ 

МВС України від 7 липня 2017 р. № 575. 

83. Про запровадження в територіальних органах і підрозділах Національної 

поліції постійно діючих робочих груп поліцейських з питань комунікації з 

організаторами та учасниками масових заходів: Доручення Національної поліції 

України від 31 липня 2017 р. № 8246/01/20-201. 

84. Про організацію службової діяльності поліції охорони з питань 

забезпечення фізичної охорони об’єктів: Наказ МВС України від 7 липня 2017 р. 

№ 577. 

85. Порядок взаємодії органів і підрозділів поліції під час організації та 

виконання органами поліції охорони заходів з фізичної охорони об’єктів: Наказ 

МВС України від 07 липня 2017 року № 577. 

86. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції: Наказ МВС України від 28 липня 2017 р. № 650. 

87. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії дільничних 

інспекторів прикордонної служби Державної прикордонної служби України та 

дільничних офіцерів поліції Національної поліції України: Наказ МВС України 

від 4 серпня 2017 р. № 689. 

88. Про затвердження Порядку медичного забезпечення поліцейських та 

військовослужбовців Національної гвардії України при виконанні оперативно-

службових завдань під час подолання наслідків надзвичайних ситуацій, 

припинення групового порушення громадської безпеки і порядку чи масових 

заворушень: Наказ МВС України від 7 листопада 2017 р. № 910. 

89. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення 
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особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції 

України: Наказ МВС України від 15 листопада 2017 р. № 930. 

90. Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого 

призначення: Наказ МВС України від 4 грудня 2017 р. № 987. 

91. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної 

превенції Національної поліції України: Наказ МВС України від 19 грудня 2017 

р. № 1044. 

92. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 

підсистеми «Гарпун» інформаційно-телекомунікаційної системи «Інформаційний 

портал Національної поліції України»: Наказ МВС України від 13 червня 2018 р. 

№ 497. 

93. Про затвердження Порядку винесення уповноваженими підрозділами 

органів Національної поліції України термінового заборонного припису стосовно 

кривдника: Наказ МВС України від 1 серпня 2018 р. № 654. 

94. Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій: Наказ 

МВС України від 06 серпня 2018 р. № 658. 

95. Про затвердження Концепції запровадження в діяльності органів та 

підрозділів Національної поліції України скандинавської моделі забезпечення 

публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів: Наказ МВС 

України від 23 серпня 2018 р. № 706. 

96. Про затвердження Порядку дій органів (підрозділів) Національної 

поліції в разі виявлення осіб, транспортних засобів і документів, відомості щодо 

яких містяться в банках даних інформаційної системи Міжнародної організації 

кримінальної поліції – Інтерполу: Наказ МВС України від 02 жовтня 2018 р. № 

808. 

97. Про реалізацію окремих положень Дисциплінарного статуту 

Національної поліції України»: Наказ МВС України від 07 листопада 2018 р. № 

893. 

98. Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого 

призначення «Корпус оперативно-раптової дії»: Наказ МВС України від 26 

листопада 2018 р. № 958. 

99. Про затвердження Інструкції із застосування органами та підрозділами 

поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і 

кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису: Наказ МВС 

України від 18 грудня 2018 р. № 1026. 

100. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші 

події: Наказ МВС України від 8 лютого 2019 р. № 100. 

101. Про затвердження Порядку взяття на профілактичний облік, 

проведення профілактичної роботи та зняття з профілактичного обліку кривдника 

уповноваженим підрозділом органу Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 25 лютого 2019 р. № 124. 

102. Про затвердження Порядку проведення оцінки ризиків вчинення 

домашнього насильства: Спільний наказ Мінсоцполітики та МВС України від 13 
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березня 2019 р. № 369/180. 

103. Про затвердження Положення про функціональну підсистему 

забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку, безпеки дорожнього руху 

єдиної державної системи цивільного захисту: Наказ МВС України від 04 жовтня 

2019 р. № 835. 

104. Про внесення зміни до Інструкції про порядок виготовлення, 

придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, 

пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва 

для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми 

властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а 

також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів: Наказ 

МВС України від 18 листопада 2019 р. № 960. 

105. Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення 

та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього 

кольору на транспортних засобах: Наказ МВС України від 23 грудня 2019 р. № 

1080. 

106. Про внесення змін до Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України від 24 

грудня 2019 р. № 1096. 

107. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 

про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані в автоматичному режимі: Наказ МВС України від 13 січня 2020 

р. № 13. 

108. Про затвердження деяких нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі: Наказ МВС 

України від 06 квітня 2020 року № 326. 

109. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: Наказ МВС України від 27 квітня 2020 року № 357. 

110. Про особливості забезпечення закладів вищої освіти із специфічними 

умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх 

справ України, зброєю, боєприпасами: Наказ МВС України від 27 квітня 2020 

року № 358. 

111. Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення: Наказ МВС України від 06 липня 2020 року № 

507. 

112. Про затвердження норм належності засобів індивідуального захисту, 

спеціальних приладів та спорядження для підрозділів Національної поліції 

України, які виконують завдання із запобігання та протидії правопорушенням, що 

пов'язані з порушенням правил чи незаконним поводженням з радіоактивними, 

хімічними, біологічними та ядерними матеріалами: Наказ МВС України від 07 

липня 2020 року № 511. 

113. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 
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підсистеми «Дорожньо-транспортна пригода» інформаційно-телекомунікаційної 

системи «Інформаційний портал Національної поліції України»: Наказ МВС 

України від 15 липня 2020 року № 533. 

114. Про внесення змін до Інструкції з оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС України 

від 19 серпня 2020 року № 614. 

115. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

застосування поліцейського піклування: Наказ МВС України від 12 жовтня 2020 

року № 724. 

116. Про затвердження Порядку здійснення заходів безпеки щодо 

особистої охорони, охорони житла і майна осіб, які беруть участь у 

кримінальному судочинстві, працівників суду і правоохоронних органів, членів їх 

сімей та близьких родичів: Наказ МВС України від 12 жовтня 2021 № 752. 

117. Про затвердження Положення про функціональну підсистему 

«Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх 

справ: Наказ МВС України від 10 січня 2022 №2. 

118. Про особливості видачі громадянам України дозволу на придбання, 

зберігання та носіння мисливської зброї та набоїв до неї під час дії воєнного стану: 

Наказ МВС 01 березня 2022 №170. 

119. Про затвердження Порядку отримання вогнепальної зброї і 

боєприпасів цивільними особами, які беруть участь у відсічі та стримуванні 

збройної агресії Російської Федерації та/або інших держав: Наказ МВС від 07 

березня №175. 

120. Про продовження строку дії дозволів у сфері обігу зброї, пристроїв та 

вибухових матеріалів під час дії воєнного стану в Україні: Наказ МВС України від 

18 березня 2022 №195. 

121. Про внесення змін до Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші 

події: Наказ МВС України від 28 березня 2022 №203. 

122. Про внесення зміни до Порядку взяття на профілактичний облік, 

проведення профілактичної роботи та зняття з профілактичного обліку кривдника 

уповноваженим підрозділом органу Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 16 травня 2022 №296. 

123. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 

підсистеми "Custody Records" інформаційно-комунікаційної системи 

"Інформаційний портал Національної поліції України": Наказ МВС України від 

24 травня 2022 №311. 

124. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 

підсистеми «Електронний кабінет ювенального поліцейського» інформаційно-

комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України: 

Наказ МВС України від 27 грудня 2022 №855. 

125. Про затвердження Порядку організації і проведення правової та 

спеціальної підготовки членів громадських формувань з охорони громадського 
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порядку: Наказ МВС України від 09.03.2023 р. № 172. 

126. Про внесення змін до Інструкції про порядок переведення органів 

Національної поліції України на посилений варіант службової діяльності: Наказ 

МВС України від 07.03.2023 р. № 154. 

127. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 

підсистеми «Адміністративна практика» інформаційно-комунікаційної системи 

«Інформаційний портал Національної поліції України»: Наказ МВС України від 

13 березня 2023 № 180. 
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поліцейського: навч. посіб. / Пєтков С.В., Дрозд О.Ю., Копотун І.М., Коропатнік 
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Інформаційні ресурси 

1. http://www.rada.kiev.ua – Верховна Рада України 

2. http://www.kmu.gov.ua – Кабінет Міністрів України 

3. http://www.mvs.gov.ua – Міністерство внутрішніх справ України 

4. https://www.npu.gov.ua/uk/ – Національна поліція 

5. http://www.naiau.kiev.ua – Національна академія внутрішніх справ 

6. http://www.nau.kiev.ua – Нормативні акти України 

7. http://patrol.police.gov.ua/ru/site/index – патрульна поліція 

 

Технічне обладнання та програмне забезпечення навчальної дисципліни 

− пакет програмних продуктів Microsoft Office, а саме: Microsoft Word, 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Word
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Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint та ін.;  

− мультимедійний проектор, комп’ютер /ноутбук/планшет, інтерактивні 

дошки. 

Для забезпечення можливості організації дистанційного навчання може 

використовуватися платформа «Zoom», cередовище «Classroom», «Moodle», 

соціальні мережі. 

 

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке 

нараховуються бали. За об’єктивних причин навчання може відбуватись у 

дистанційному режимі за погодженням із керівництвом НАВС з презентацією 

виконаних завдань під час консультації викладача. 

На лекціях у формі активної бесіди з елементами дискусії розглядаються 

основні теоретичні положення теми, які вимагають роз’яснення та уточнення з 

боку викладача. На лекціях вимагається активна участь здобувачів у обговоренні 

ключових положень теми, ведення стислого конспекту лекції. 

На семінарських заняттях теоретичні знання, отримані здобувачами 

ступеня вищої освіти під час лекцій, обговорюються більш детально у формі міні-

дискусій, опитування, заслуховування та аналізу тематичних доповідей та 

рефератів, а також шляхом розв’язування практичних задач. 

Вимоги до організації самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

визначаються робочими навчальними програмами дисципліни. Основними 

завданнями самостійної роботи здобувачів вищої освіти є набуття навичок 

самостійного опрацювання фахових інформаційних джерел, підготовка і 

безумовне виконання поточних практичних та індивідуальних завдань, а також 

самостійне вивчення окремих тем під керівництвом викладача. 

Плани семінарських, індивідуальні завдання, методичні вказівки до 

окремих тем, література, система оцінювання занять подані у відповідних 

методичних вказівках. Їх можна переглянути на Веб-сайті НАВС у розділах 

«Кафедра поліцейського права», «Дистанційні курси». 

Пропущені заняття та незадовільні оцінки повинні бути відпрацьовані 

згідно графіку консультацій викладачів кафедри. 

Здобувачам вищої освіти після аудиторних занять надається право 

підвищувати свій рейтинг лише під час складання екзамену (підсумкового 

оцінювання) за графіком екзаменаційної сесії. 

Консультативну допомогу здобувачі вищої освіти можуть отримати у науково-

педагогічних працівників кафедри поліцейського права, які безпосередньо 

проводять заняття (за затвердженим графіком проведення консультацій) або 

звернувшись із письмовим запитом на електронну пошту за адресою: 

kua_2024@ukr.net 

 

Під час роботи над завданнями не допустимо порушення академічної 

доброчесності відповідно до Положення про академічну доброчесність у 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Excel
https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_PowerPoint
mailto:kua_2024@
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Національній академії внутрішніх справ (наказ НАВС від 30 березня 2018 року № 

422). 

 

 

Оцінювання результатів навчання 
 

Аудиторна робота (поточне накопичення 

балів) 

Підсумковий 

контроль 

Підсумкова 

кількість 

балів 

max 60 % mах 40 % mах 100 % 

Теми 1-12 Екзамен  

60 40 100 

 

Шкала оцінювання 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно А відмінне виконання 

85-89 
добре  

B вище середнього рівня 

75-84 C загалом хороша робота 

66-74 

задовільно  

D непогано 

60-65 
E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 

35-59 

незадовільно 

Fx необхідне перескладання 

1-34 
F необхідне повторне 

вивчення курсу 

 

 

Розробник: 

Доцент кафедри  

управління та адміністрування ННІПП НАВС                     Геннадій ШЕВЧУК 

   

 

Силабус схвалено на засіданні кафедри  

управління та адміністрування ННІПП НАВС  
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Завідувач кафедри                                  Оксана СТРЕЛЬЧЕНКО 


